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Röstlängd:
Åsa Andersson
Yvonne Henriksson 
Jenny Stenlund
Birgitta Ingebrand 
Ida Norberg 
Stefan Grip
Annika Mårtensson 
Christina Hjortéen

Mötets öppnande 
Mötet öppnades 13.35. 

Mötets behöriga utlysande 
Mötet befanns utlyst i enlighet med stadgarna.  

Val av mötesordförande och mötessekreterare
Åsa Andersson valdes till mötesordförande och Jenny 
Stenlund valdes till mötessekreterare.

Val av justerare
Annika Mårtensson utsågs till justerare.

Granskning av verksamhetsberättelse 2008/09
Föreningens verksamhetsberättelse för 2008/09 (bilaga 
1) lästes och godkändes av mötet.

Granskning av ekonomisk berättelse 2008/09
Föreningens ekonomiska berättelse för 2008/09 (bilaga 
2) lästes och godkändes av mötet, (med liten 
datumändring bara).

Revisionsberättelse 
Revisionsrapporten (bilaga 3) från revisorerna lästes. 

Ansvarsfrihet  
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet av mötet.

Val av styrelse 
Åsa Andersson (om)valdes till ordförande på ett år. 
Yvonne Henrikssons förordnande som vice ordförande 
förlängdes med ett år. Jenny Stenlund har ett år kvar av 
ett tvåårigt förordnande som sekreterare, Marie-Louise 
Bjänndal har ett år kvar av ett tvåårigt förordnande som 
kassör, Birgitta Ingebrand och Ida Norberg har ett år 
kvar av sina tvååriga förordnanden som ledamöter och 
Henriette Sandell har ett år kvar av ett tvåårigt 
förordnande som suppleant. Michael Wallfur väljs om 
som suppleant på ett ettårigt förordnande. Carina 
Böhlmark och Margareta Nylin-Berglin avgår som 
ledamöter och föreningen kan presentera tre nya 
ledamöter (då en ledamotspost varit vakant): Anna 
Hansson, Matfors bibliotek, Västernorrland, Helena 
Lydén Frank, Torvalla bibliotek, Jämtland, samt Stefan 
Grip, Härnösands gymnasiebibliotek, Västernorrland. 



En fulltalig styrelse!

Val av revisorer 
Roland Tiger och Karin Lundquist omvaldes som 
revisorer på ett år, då de inte avsagt sig 
granskningsuppdraget.

Val av valberedning 
Ärendet bordlades och behandlas vid senare tillfälle, 
men styrelsen uppmanas att tänka över sina 
yrkeskontakter och andra inom biblioteksvärlden med 
stort kontaktnät som skulle vara lämpliga.  

Verksamhetsplan 2009/2010 
I september 2010 firar Skolbibliotek Mitt tioårsjubileum. 
Styrelsen skissar på en planering med reservationer för 
ändringar. Björknäsgården, Bräcke, där föreningen 
bildades, med en tvådagarssammankomst - eventuellt 
"från lunch till lunch" - med övernattning är en idé. 
Gamla ordföranden inbjuds, liksom ordföranden i andra 
delföreningar, såsom Jenny Engström (Norr), Christer 
Holmqvist (Öst) och Fredrik Eneroth (Väst). Maud Hell, 
Skolbibliotek Syd, och författare till en handbok om 
skolbibliotek, är tänkbar föreläsare. Styrelsen vill 
arrangera en studiedag under våren 2010 för att 
stimulera och fortbilda lärarbibliotekarier, kanske i 
Västernorrland då grundskolebiblioteken drivna av 
skolorna själva generellt nått längre i utvecklingen i 
Jämtlands län, (i de områden styrelsen känner till och 
verkar i). Stefan Grip har varit involverad i att kartlägga 
och stödja grundskolebibliotek i Härnösand. 
Skolbiblioteks-centralen Boklådan i Själevad är 
exempel på föreläsare som kan ha erfarenheter som är 
relevanta för lärarbibliotekarier, likaså 
utvecklingsarbetet i Östersund med att exempelvis 
katalogisera de små skolbibliotekens bistånd. Styrelsen 
fortsätter att utforma studiedagen; plats, tidpunkt och 
innehåll, under kommande styrelsemöten. Vi planerar 
att utge två medlemsblad. Den relativt nystartade 
bloggen skall fortsätta att utvecklas och "finna sin form". 
Den skall marknadsföras och intresserade medlemmar 
kan erbjudas att bidra till bloggen, och kommentera hur 
de vill att föreningen utvecklas och vilka frågor som 
drivs.

Medlemsavgift
Medlemsavgiften bibehålls på 200 kr.  

Budget
Utgiftsposter för administration, reseersättning, utgift för 
delad kostnad för bokmässemonter återkommer 
kommande budgetår, när det gäller monteravgift 
förhoppningsvis på en lägre nivå om montern bokas på 
tidigare stadium. När det gäller en traditionell studiedag 
gäller att utgifter och intäkter skall uppnå rimlig balans, 
kanske med nödvändighet att involvera medarrangörer. 
När det gäller tioårsjubileet gäller att styrelsen är 
medvetna om att detta kan kosta lite extra så att 
utgifterna förmodas överstiga intäkterna detta 
verksamhetsår, men tar naturligtvis ställning till varje 
utgiftspost såsom varande rimlig eller inte. 



Övriga ärenden  
Vad skall stå på webbsidan kontra vilken uppgift har 
bloggen? Avgående styrelseledamöter: Carina 
Böhlmark och Margareta Nylin-Berglin tackas för sina 
insatser för föreningen. Datum för konstituerande 
styrelsemöte och kallelse till detsamma bestäms via e-
post.

Mötets avslutande
Mötet avslutades 14:35. 

Vid protokollet:

Jenny Stenlund,
mötessekreterare

Justeras:

Åsa Andersson,
mötesordförande  

Annika Mårtensson
justerare 


